

**Уважаемые жители Королёва!**

Сердечно поздравляю вас с 80-летием со Дня Победы в Великой Отечественной войне!

Беззаветную любовь к Родине, подлинный героизм и невероятную стойкость показал наш народ в суровые годы войны. Славные имена героев золотыми буквами навсегда вписаны в историю Отечества.

День Победы — праздник, объединяющий людей, когда каждый воспомина-

ет историю своей семьи, родных и близких. В дни тяжёлых испытаний, выпавших на долю нашей страны, народ сплотился, выстоял и ценой миллионов жизней одержал Победу. Наш долг сегодня — сохранить и передать потомкам память о великом мужестве советского солдата, победившего фашизм, остановившего коричневую чуму, чтобы подобное больше никогда не повторилось.

Вечная слава героям-освободителям, тем, кто погиб в первые месяцы войны, и тем, кто дошёл до Берлина, низкий по-

клон труженикам тыла и детям войны, узникам концлагерей и жителям осаждённых городов, поколению послевоенного времени.

Дорогие королёвцы, желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, душевного тепла и гордости за нашу великую историю и мирного неба над головой!

С Днём Победы!

В.Г. ДЕНЕЖКИН,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ИЗМЕРИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ»

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны, узники концлагерей! Дорогие наши соотечественники и жители Королёва!

Редакция «Калининградской правды» от всей души поздравляет вас с 80-летием Великой Победы!

Это поистине священный день для каждого из нас. День Победы — очень непростой праздник — он, действительно, «со слезами на глазах» — слезами неимоверной радости и счастья оттого, что наша Родина выстояла в этой невероятно тяжёлой битве с фашизмом, и слезами утраты — по тем, кто погиб за эти годы от рук проклятого врага. Огромную цену заплатил наш народ за Победу, но выстоял и защитил Родину, её свободу и независимость.

Низкий поклон вам, дорогие наши ветераны, труженики тыла, дети войны, узники концлагерей! Спасибо вам за нашу жизнь, за независимость нашей страны, за то, что в те тяжёлые годы отстояли нашу Родину и подарили будущее — не только жителям стран бывшего СССР, но и всей Земли. Дай Бог каждому из вас крепкого здоровья и долгих счастливых лет жизни!

Светлая память тем участникам Великой Отечественной войны, кого уже нет с нами. Вы останетесь в сердцах своих потомков, и память о вас, ваших подвигах будет передаваться из поколения в поколение и никогда не померкнет. Мы помним и гордимся каждым из вас, склоняем головы перед вашим подвигом. Мы, нынешнее поколение, сделаем всё возможное, чтобы никто не посрамил ваши имена и не посмел переписать великую историю нашей страны.

Обещаем быть вашими достойными сыновьями и дочерьми и, как и вы, самоотверженно любить и защищать свою Родину и её великий народ!

С праздником, с Днём Великой Победы!

Дорогие жители Королёва! Уважаемые ветераны!

Сердечно поздравляю вас с 80-летием Великой Победы!

День 9 Мая навсегда вписан в нашу историю как праздник торжества правды и справедливости, гордости за наших предков-победителей и благодарности за их беспримерный подвиг.

Мы помним имена всех, кто героически сражался с врагом, приближая Победу. Храбрость, отвага, самоотверженность и любовь к своему Отечеству советских бойцов и тружеников тыла являются для нас примером. Сегодня наш долг — пере-

дать молодому поколению правду о подвиге победителей.

В юбилей Победы мы вспоминаем воинов, отдавших свою жизнь в борьбе за справедливый мир, за наше право на жизнь и свободу. Мы отдаём дань уважения самоотверженности советских людей, которые восстановили города и сёла из руин, в рекордно короткие сроки подняли экономику страны. Всего через 16 лет после победного мая мы запустили человека в космос, открыв новую эру в истории человечества. И в этом огромная заслуга жителей Калининграда/Королёва — города трудовой доблести и славы.



Желаю нашим дорогим ветеранам и всем жителям наукограда крепкого здоровья, благополучия, душевного тепла, мира, любви и согласия в семьях. С праздником!

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «ЦНИИМАШ»
ВАСИЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ТИТОВ

**Дорогие королёвцы! Уважаемые коллеги и друзья!**

От всей души и с большой благодарностью поколению наших отцов, дедов, прадедов поздравляю с 80-й годовщиной

Победы в Великой Отечественной войне!

В каждой нашей семье есть свои герои ратного и трудового подвига, которые отстояли свободу и независимость нашей Родины, на долгие годы обеспечив мир-

ную жизнь, дали возможность созидать, творить, развиваться.

Низкий поклон всем, кто приближал этот Великий День Победы на фронтах войны, кто ковал оружие Победы в тылу! Мы гордимся тем, что являемся наследниками великих традиций служения Отечеству. Сегодня деятельность нашего предприятия вносит свой вклад в обороноспособность страны и защиту её интересов.

Время неумолимо. Всё меньше рядом с нами тех, кто добыл Победу ратным подвигом, кто, не жалея здоровья и сил, ра-

ботал в тылу. Гордимся их мужеством, силой духа, стойкостью и верой в Победу! Убеждён, что и следующие поколения будут чтить память предков, не забудут о совершённых героических поступках и будут достойны этого великого подвига.

Хочу пожелать ветеранам, их детям, внукам и правнукам здоровья, долгих лет жизни, счастья, радости, мирного неба над головой!

С праздником! С 80-летием Великой Победы!!!

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «КОМПОЗИТ»
АЛЕКСАНДР ГЕРМАНОВИЧ БЕРЕСНЕВ

**Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла и жители города Королёва!**

От имени коллектива Акционерного общества «Конструкторское бюро химического машиностроения имени Алексея Михайловича Исаева» сердечно поздравляю вас с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В этот день 9 Мая по велению души и сердца мы поклонимся погибшим воинам у обелисков и мемориалов, возложим цве-

ты к Вечному огню. Вспомним тех, кто обогрил землю своей кровью, даря возможность потомкам жить и расти в великой свободной от фашизма Родине.

Мы выражаем всем ветеранам огромную благодарность за мужество и героизм. Пусть слава, которую вы заслуживаете, не померкнет в сердцах благодарных потомков, вдохновляя их на новые свершения во имя сильной и великой России. Мы все в неоплатном долгу перед вашим поколением.

Мы вечно будем чтить и помнить всех, кто сражался в неравной схватке с врагом, защищая до последнего дыхания Отчизну, и кто выстоял в героической бит-

ве за свободу и независимость великой державы.

Память о героях фронта и тыла всегда будет жить в наших сердцах!

Пусть отступят все тревоги, счастье придёт в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны. От всей души желаем здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, внимания и заботы близких, мира и благополучия!

С Днём Великой Победы!

С УВАЖЕНИЕМ,
ДИРЕКТОР АО «КБХИММАШ ИМЕНИ А.М. ИСАЕВА» И.Г. ПАНИН



НАЧАЛЬНИК 4 ЦЕНТРАЛЬНОГО НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬНОГО ИНСТИТУТА МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПОЛКОВНИК Д. КНЯЗЕВ

**ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ — В ПРЯМОМ ЭФИРЕ НА «КОРОЛЁВ ТВ»**

Дорогие королёвцы!

9 Мая с 14.00 до 15.30 телеканал «Королёв ТВ» проведёт прямую трансляцию торжественной церемонии у Мемориала Славы.

Приглашаем всех жителей города присоединиться к просмотру и вместе отметить этот день.